
 المعاد�ت

 1- تعريف

 (x #### 0)حيث  ax = b أو a + x = bكل متساوية على شكل  .معلومين جذريينعددين  bو  aليكن 

 .xواحد  تسمى معادلة من الدرجة ا�ولى بمجھول

X    .التي تحقق المعادلة تسمى ح  للمعادلة       قيمة    

 أمثلة
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  +  x  =  22    ;    -5  +  x  =  10    ;    
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x

  -  2  =  - 8     

a  +  x  =  b : 2– حل المعادلة  من نوع 

 قاعدة
aوb   جذريانعددان   

  b – a :ھو العدد    a + x = b   حل المعادلة  

 أمثلة

                        : لنحل المعادلة
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3

5
   

               أي                      

110 3 110 3

5 5 5
x

−
= − = 

 =   x                         أي               
107

5
  

 : 7   ادن حل المعادلة ھو

 x – 6 = - 1                 :لنحل المعادلة

 x  = - 1 + 6          آي                    

5: و ادن حل المعادلة ھ                             x   = 5                   أي 

 : ( )0≠a  ax   =   b  3– حل المعادلة 

 قاعدة

aوb   عددان عشريان نسبيان( )0≠a
 

  b/a :ھو العدد  ax = bحل المعادلة

 مثال
   11x = 88-                 : لنحل المعادلة

 x = 88 ÷ (-11)         آي                

  x   = - 8                   أي                

  : 8 -ادن حل المعادلة ھو
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 4- مراحل حل المسالة

  :ا+تيةلحل المسالة نتبع المراحل 

  .قراءة المسالة بتمعن -

  .اختيار المجھول -

  .صياغة المعادلة -

  .حل المعادلة -

  .عليهالتحقق من صحة الحل المحصل  -

 :" حل المسالة ھو": كتابة الحل باستعمال العبارة -

 مثال

فما  المحفظةثمن الكتاب يمثل ربع ثمن  أندرھم ادا علمت  140بما قدره  محفظةاشترى احمد كتاب و 

  .المحفظةھو ادن ثمن كل من الكتاب و 

  المحفظةثمن   xليكن :اختيار المجھول -

 .ھو ثمن الكتاب  x/4  ادن

  درھم 140دفعه احمد ھو  الذيالمبلغ  أنبما  :المعادلةصياغة  -

 x + x/4 = 140: فان

  x + x/4 = 140                  لدينا  :حل المعادلة -

     x ( 1 + ¼ ) = 140  :                ادن

       x × 5/4 = 140 :                     ادن

     x = 140 ÷ 5/4   :                    ادن

     x = 140 × 4/5:                       ادن

     x = 112:                                ادن

  112: حل المعادلة ھو  

  درھم 112: ھو المحفظةمن ث.  :حل المسالة ھو -

  DH 28 = 112 – 140: ثمن الكتاب ھو                 
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